

Consultas Realizadas

Licitación 446497 - ADQUISICIÓN DE CINTAS PARA IMPRESORA Y TONERS

Consulta 1 - Auto. Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2024
<p>Solicitamos a la Convocante modificar el PBC en el punto donde solicitan la Autorización del Fabricante, puesto que este pedido LIMITA la participación de los Oferentes en ciertos Items. Como ejemplo pedimos se sirvan revisar el llamado con ID No. 428.214 hecho por ustedes en fecha 20/4/2023, en el cuadro comparativo se observa claramente que en los Items Nos. 5, 6, 7, 8 y 9, de 5 (cinco) oferentes presentados solo 1 oferente presentó oferta para cada Item, y todo por la solicitud de la Aut. de Fabricante, sin embargo en los Items 1, 2, 3 y 4, si hubo competencia como pide la Ley de Contrataciones. Pedimos que se ajusten a la Ley y den lugar a Libre Competencia y quiten la Autorización del Fabricante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2024
<p>Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, se mantiene la autorización del Fabricante requerida.</p>		

Consulta 2 - En el PBC. Mantener Autorización del Fabricante.

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2024
<p>Solicitamos amablemente se mantenga el requerimiento, el cual está correctamente incluido, en el PBC, de manera a demostrar efectivamente la cadena de autorizaciones para la comercialización de los bienes en la República del Paraguay, cabe resaltar la importancia de adquirir los productos genuinos por los canales oficiales de distribución en el país, garantizando por este medio la calidad, el rendimiento y por sobre todo la garantía de bienes que si fueron remitidos al Paraguay para su venta, evitando el comercio informal de proveedores eventuales que ingresan productos de cualquier origen no destinados a nuestro territorio</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2024
<p>Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 3 - Favor Aclarar Garantía de Mantenimiento de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2024
<p>Teniendo en cuenta la última adenda en la que solicitan adecuarse a la Resolución 1230/24, consultamos si la garantía de mantenimiento de ofertas será con declaración jurada o mantiene por póliza como esta en el portal</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
<p>Se mantiene la Póliza como consta en el SICP, lo agregado en el pliego es a solo efecto de incluir las nuevas normativas emitidas por la DNCP.</p>		